
德州市2022年高一前半期历史月考测验在线答题

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
俄罗斯某学者指出：“赫鲁晓夫揭露的、批判的并力图战而胜之的是斯大林，而不是斯大林主
义。也许，他真诚地相信，只要揭露斯大林，他就解决了使社会从过去的极权主义桎梏中解放

出来的全部问题。”该学者意在说明赫鲁晓夫改革
A. 具有探索性和开创性 B. 没从根本上打破斯大林模式的框架
C. 着力于批判个人崇拜 D. 没有进行总体的规划和科学的实验

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
20世纪90年代中期以来，高技术产业在美国国内生产总值中的贡献率为27%，而传统的住房建
筑业和汽车业的贡献率分别为14%和4%。……90年代末，美国与信息产业直接有关的部门在国
内生产总值中所占的比重已达80%。这一现象直接说明美国
A. 普遍的国家干预取得成效
B. 传统工业部门已经衰落
C. 福利政策刺激了经济发展
D. 出现新的经济增长模式

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据王斯德主编《世界通史》记载：艾德礼政府在执政六年中，共实施了八个有关国有化的法律

法令。到1951年时，国有化的工矿企业数已占全国工矿企业数的20%，……实施国有化的程序
各不相同，但大多数是由政府建立新的公司来经营这些企业。这说明当时英国

A. 大力发展国家垄断资本主义
B. 建立了福利国家
C. 开创国家干预经济的新模式
D. 形成了计划经济

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1973年以后，西方资本主义国家如果提高经济增长速度，就势必会加剧通货膨胀；如果实行缓
和通货膨胀的政策，又会降低经济增长速度。对此“两难”选择的理解，正确的是
A. 选择前者，就会出现高失业率
B. 选择前者，利于参与国际市场竞争
C. 选择后者，利于扩大社会需求
D. 选择后者，就会触发新的经济危机

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
二战后，资本主义国家中“国有化〜经济发展计划”等名词不断出现，与此同时政府通过财政支
出等手段直接采购私人企业产品．政府的职能发生了深刻的变化。这表明当时

A. 国家垄断资本主义模式盛行
B. 政府采取自由主义经济政策
C. 采取混合经济的模式走出滞胀
D. 逐步走上计划经济的发展模式

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
十三五期间我国要着力推动新技术、新产业、新业态加快成长，运用信息网络等现代技术，推
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